

μ 06/09/2024
. . : . 55605
μ/ : 06/09/2024
ΠΡΟΣ
ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
Αριθ. Πρωτ/λου 55605
Πειραιάς 6-9-2024

ΑΙΤΗΣΗ- ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ

Του ν.π.ι.δ (Ιδρύματος) με την επωνυμία **ΖΑΝΝΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ –ΕΚΑΛΗΣ»** , που εδρεύει στον Πειραιά επί της οδού Ευαγγελιστρίας αριθ. 11 και εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ 090010524 της ΔΟΥ Α Πειραιά.

Με την παρούσα σας υποβάλουμε την επισυναπτόμενη Περίληψη Δικογράφου ήτοι Περίληψη της από 19/07/2024 και υπ'αριθ. καταθέσεως ΓΑΚ 6810/ ΕΑΚ 859/23-07-2024 Αίτησης μας ενώπιον του Εφετείου Αθηνών (Τμήμα Εκούσιας Δικαιοδοσίας) η οποία συζητείται ενώπιον του 2ου Τμήματος του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών, κατά την διαδικασία της Εκούσιας Δικαιοδοσίας (Πολυμελούς) , κατά την δικάσιμο της 14/01/2025 , ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00 πμ, με αριθμό πινακίου 23, προκειμένου , σύμφωνα με την διάταξη του άρθρου 10 παρ. 4 του νόμου 4182/2023, να τοιχοκολληθεί στο κατάστημα του Δήμου σας και να αναρτηθεί στον διαδικτυακό σας ιστότοπο , τουλάχιστον ένα μήνα πριν την άνω δικάσιμο της 14/01/2025, και παραμένει αναρτημένη μέχρι την προηγούμενη ημέρα της δικάσιμου , ήτοι μέχρι την 13/01/2025 και περαιτέρω αιτούμεθα να μας **χορηγήσετε την σχετική Βεβαίωση** περί της τοιχοκολλήσεως και αναρτήσεως της για να προσκομιστεί στο άνω Δικαστήριο κατά την εκδίκαση της υπόθεσης.

Πειραιάς 6 Σεπτεμβρίου 2024

Η Πληρεξούσια Δικηγόρος



ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ Π. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ
Δ Ι Κ Η Γ Ο Ρ Ο Σ ΑΜ 2319 ΔΣΠ
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 98 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΑΦΜ 034424806 Α ΔΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΤΗΛ. 210 3219351, 6937602175
Email: adanagn@gmail.com

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (ΤΜΗΜΑ ΕΚΟΥΣΙΑΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ) του ν.π.ι.δ (Ιδρύματος) με την επωνυμία ΖΑΝΝΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ –ΕΚΑΛΗΣ» που εδρεύει στον Πειραιά επί της οδού Ευαγγελιστρίας αριθ. 11 και εκπροσωπείται νόμιμα με ΑΦΜ 090010524 της ΔΟΥ Α Πειραιά.

Με την από 19/07/2024 και υπ' αριθ. καταθέσεως ΓΑΚ 6810/ ΕΑΚ 859/23-07-2024 Αίτηση του ενώπιον του Εφετείου Αθηνών (Τμήμα Εκούσιας Δικαιοδοσίας) το αιτούν ν.π.ι.δ (Ιδρυμα) με την επωνυμία ΖΑΝΝΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ –ΕΚΑΛΗΣ» , που εδρεύει στον Πειραιά επί της οδού Ευαγγελιστρίας αριθ. 11 και εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ 090010524 της ΔΟΥ Α Πειραιά, **ΑΙΤΕΙΤΑΙ** :

-Να γίνει δεκτή η άνω αίτηση .

-Να βεβαιωθεί δικαστικά ότι, λόγω μεταβολής των συνθηκών, η θέληση της διαθέτιδος Ελένης χήρας Νικήτα Ζαννή ή Τσάννε, σχετικά με την διάθεση της καταλειφθείσας περιουσίας της υπέρ του κοινωφελούς σκοπού που όρισε στην από 24-05-1874 Δημόσια Διαθήκη της, συνταγείσας ενώπιον του συμ/φου Αθηνών Βασιλείου Λαμπρούλη, δεν μπορεί πλέον να πραγματοποιηθεί και ότι αυτή μπορεί να ικανοποιηθεί πληρέστερα με μεταβολή της εκμετάλλευσης της αφιερωθείσας περιουσίας, ώστε να αξιοποιηθεί με επωφελέστερο τρόπο, και ειδικότερα με την μεταβολή - διεύρυνση του ταχθέντος σκοπού για τον οποίο πρέπει να διατίθενται τα έσοδα της περιουσίας, τροποποιούμενου αναλόγως του άρθρου 2 του Καταστατικού του Ζαννείου που ορίζει τον σκοπό του , όπως αναλυτικά εκτίθεται στο ιστορικό της αίτησης, έτσι ώστε να περιλαμβάνονται σε αυτόν όλα τα κατωτέρω αναφερόμενα και συγκεκριμένα:

1. Η παροχή υπηρεσιών στον τομέα της παιδικής προστασίας και ειδικότερα η άνευ οποιασδήποτε διακρίσεως υποστήριξη παιδιών, εφήβων και νέων μέχρι του τριακοστού έτους της ηλικίας τους, μέχρι του πέρατος των σπουδών ή της πλήρους ανεξαρτητοποίησής τους, που είτε στερούνται γονεϊκού και οικογενειακού περιβάλλοντος, είτε διαβιούν σε οικογένειες κοινωνικά και οικονομικά ευάλωτες ή σε οικογένειες σε συνθήκες κρίσης και έχουν άμεση ανάγκη ψυχοκοινωνικής και υλικής

στήριξης, προκειμένου με τα κατάλληλα υποστηρικτικά προγράμματα να μπορέσουν να παραμείνουν ενωμένες.

2. Η κοινωνική, εκπαιδευτική ή άλλη ενίσχυση παιδιών, εφήβων, νέων έως τριάντα ετών και οικογενειών που ανήκουν στις λιγότερο ευνοημένες κοινωνικές ομάδες και βρίσκονται σε συνθήκες ευάλωτης ή κρίσης, με στόχο την βελτίωση του βιοτικού, κοινωνικού και μορφωτικού τους επιπέδου και την προώθηση της ενεργούς συμμετοχής τους στα κοινωνικά δρώμενα .

3. Η κοινωνική και οικονομική ενίσχυση παιδιών, εφήβων, νέων - έως του τριακοστού έτους της ηλικίας τους - και ευάλωτων οικογενειών για την βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης τους μέσω παροχής κάθε δυνατής βοήθειας

4. Η με κάθε μέσο υποστήριξη της υψηλής ποιότητας εκπαίδευσης όλων των βαθμίδων και η ανάδειξη των ιδιαίτερων ατομικών δεξιοτήτων παιδιών και νέων με στόχο την προσαρμογή τους στις τρέχουσες εργασιακές απαιτήσεις και την καλύτερη επαγγελματική τους αποκατάσταση.

5. Η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου για τα δικαιώματα των παιδιών ευάλωτων και λιγότερο ευνοημένων οικογενειών και κοινωνικών ομάδων μέσω της οργάνωσης ημερίδων, συνεδρίων και εκπαιδευτικών δράσεων, παραγωγής οπτικοακουστικού υλικού, εντύπων και ηλεκτρονικών μέσων.

6. Η προσπάθεια σύμπραξης με εθνικούς και διεθνείς φορείς της κοινωνίας των πολιτών, με Πανεπιστήμια, ιδιωτικούς φορείς κ.ά. με στόχο τη βελτίωση του κοινωνικού επιπέδου ευπαθών, κοινωνικά και οικονομικά, κοινωνικών ομάδων, την προώθηση της εκπαίδευσης, την καταπολέμηση της φτώχειας και των ανισοτήτων και την προαγωγή των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Σε αυτή την περίπτωση το ίδρυμα, αναλόγως των περιστάσεων, μπορεί να συνεργάζεται με άλλους φορείς και για την παροχή άμεσης, έκτακτης ανθρωπιστικής βοήθειας.

7. Η ίδρυση και λειτουργία Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών ή παιδικών σταθμών ή οποιασδήποτε δομής που παρέχει υπηρεσίες του ευρύτερου φάσματος της παιδικής προστασίας και η ίδρυση και λειτουργία κάθε πιστοποιημένης από το Κράτος δομής παροχής υπηρεσιών προστασίας και υποστήριξης σε άτομα με ειδικές ανάγκες ή αναπηρία, σύμφωνα με την σχετική ισχύουσα νομοθεσία, και η δι'αυτών μελέτη και εφαρμογή εκπαιδευτικών προγραμμάτων καθώς και η ανεξάρτητη μελέτη και εφαρμογή

εκπαιδευτικών προγραμμάτων, είτε απ'ευθείας από το ίδρυμα είτε σε συνεργασία με άλλους φορείς και τις αρμόδιες αρχές, και η υποστήριξη σχολικών μονάδων και άλλων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.

8. Η ίδρυση και λειτουργία εκπαιδευτικών ιδρυμάτων όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης (προσχολικής, πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας, τριτοβάθμιας) σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους και το Σύνταγμα.

9. Η ίδρυση ή η συμμετοχή του ιδρύματος σε Αστικές μη Κερδοσκοπικές Εταιρείες που έχουν ταυτόσημους ή συναφείς σκοπούς με τους καταστατικούς του σκοπούς ή η συνεργασία του ιδρύματος με ΑΜΚΕ για την από κοινού υλοποίηση συγκεκριμένων κοινωφελών δράσεων.

10. Η συμμετοχή, διαχείριση και υλοποίηση προγραμμάτων (Εθνικών, Ευρωπαϊκών, Διεθνών) για την παροχή υπηρεσιών που υποστηρίζουν παιδιά και λιγότερο ευνοημένες κοινωνικά ομάδες.

11. Η υποστήριξη παιδιών και οικογενειών, βιολογικών ή μη, σε - ολιστικό επίπεδο και ειδικότερα η αξιολόγηση και η επιμέρους παροχή κατάλληλων συμβουλευτικών, ψυχοκοινωνικών, θεραπευτικών, εκπαιδευτικών παρεμβάσεων και η υποστήριξη τους μέσω υλικής βοήθειας (οικονομικής, σε είδος ή σε έργο) σύμφωνα με τις εκάστοτε ανάγκες.

12. Η ολιστική στήριξη οικογενειών που βρίσκονται σε κρίση ή ανέχεια μέσω της ενίσχυσης του γονεϊκού ρόλου, της παροχής κατάλληλης υποστήριξης στο σύστημα της οικογένειας με σκοπό τα παιδιά να παραμείνουν σε ένα υγιές οικογενειακό περιβάλλον το οποίο θα προάγει την ψυχοκοινωνική και εκπαιδευτική τους ανάπτυξη και την ατομικότητά τους

13. Η υποστήριξη και προώθηση προγραμμάτων του Ιδρύματος ή άλλων φορέων σχετικής δραστηριότητας και η προάσπιση και διασφάλιση των δικαιωμάτων των παιδιών όπως αυτά καταγράφονται στη Συνθήκη των Ηνωμένων Εθνών για τα δικαιώματα των Παιδιών.

14. Η επιστημονική υποστήριξη και έρευνα της ψυχικής υγείας και της εκπαίδευσης στο χώρο της παιδικής προστασίας.

15. Η οργάνωση, υποστήριξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων που προάγουν την

ελληνική ιστορία και τον πολιτισμό

16. Η έκδοση και διάθεση έντυπων και οι ηλεκτρονικές εκδόσεις που προάγουν τα δικαιώματα των παιδιών και των λιγότερο ευνοημένων κοινωνικά ομάδων, καθώς και τους καταστατικούς σκοπούς του ιδρύματος.

17. Η χορήγηση υποτροφιών για την περαιτέρω εκπαιδευτική υποστήριξη παιδιών και νέων.

- Να διαταχθούν τα νόμιμα.

Η παραπάνω Αίτηση συζητείται ενώπιον του 2ου Τμήματος του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών κατά την διαδικασία της Εκούσιας Δικαιοδοσίας (Πολυμελούς) κατά την δικάσιμο της 14/01/2025 , ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00 πμ. με αριθμό πινακίου 23.

Πειραιάς 6 Σεπτεμβρίου 2024

Η Πληρεξούσια Δικηγόρος



ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ Π. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ
Δ Ι Κ Η Γ Ο Ρ Ο Σ Α Μ 2319 ΔΣΠ
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 98 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΑΦΜ 034424806 Α ΔΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΤΗΛ. 210 321+9351, 6937602175
Email: adanagn@gmail.com